
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Педіатрія» 

зі спеціальності 228 «Педіатрія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я»

другого (магістерського) рівня вищої освіти, яку розроблено у медичному 
інституті Сумського державного університету

Однією з основних місій вищої освіти в Україні є формування 
високопрофесійних і конкурентоспроможних фахівців, які володіють навичками 
ефективного вирішення складних завдань та проблем у галузі охорони здоров'я 
у сучасних умовах.

Останнім часом відзначається актуальність необхідності достатньої 
кількості добре підготовлених педіатрів у суспільстві. Формування 
компетентних педіатрів виявляється як важливий внесок у забезпечення 
здоров'я та добробуту дітей, які призначені бути майбутньою силою та надією 
для нашої держави.

Завдання підготовки майбутніх лікарів-педіатрів на високому рівні є 
ключовим для забезпечення якісної медичноїдопомоги наймолодшим 
пацієнтам. Програма "Педіатрія" відзначається глибоким аналізом актуальних 
методів лікування та діагностики дитячих захворювань, що дозволить 
випускникам володіти необхідними знаннями та навичками для подальшої 
успішної професійної практики.

Освітній процес в ОПП ретельно структурований, і його головна мета - 
забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців з педіатрії, здатних 
розв’язувати складні задачі та вирішувати проблеми у сфері охорони здоров’я із 
формуванням і набуттям ними загальних та спеціальних компетентностей 
лікаря-педіатра, придатних до подальшої професійної діяльності, здатних до 
дослідницької та інноваційної діяльності відповідно до принципів біоетики та 
академічної доброчесності. Система навчання включає в себе інноваційні 
методики, активне використання новітніх інформаційних технологій та 
навчальних ресурсів. Це дозволяє студентам більш ефективно освоювати 
складний медичний матеріал, практично вирішувати клінічні завдання та 
активно розвивати свої аналітичні та рефлексивні здібності.

Необхідно також підкреслити значущість співпраці зі закладами охорони 
здоров'я, яка вбудована в структуру освітньої програми. Ця взаємодія 
забезпечує не лише практичну підготовку студентів, але й відкриває можливості 
для здобуття цінного досвіду від провідних фахівців практичної медицини.

Окрім того, програма "Педіатрія" добре вписується в контекст 
національних та міжнародних стандартів вищої освіти. Вона відповідає 
нормативним вимогам та рекомендаціям у сфері медичної підготовки, а також 
відображає передовий досвід та тенденції у галузі педіатрії.

Зазначена програма є насиченою, комплексною та відповідає потребам 
сучасного медичного суспільства. Вона стане надійним < фундаментом для



підготовки висококваліфікованих лікарів-педіатрів, які зможуть ефективно 
функціонувати в умовах швидко змінюючого ся медичного середовища та 
забезпечувати високий рівень медичної допомоги дітям.

З урахуванням всіх зазначених аспектів та якісних характеристик 
програму підготовки фахівців з педіатрії можна рекомендувати до 
впровадження у Сумському державному університеті. Вона буде допомагати 
вирощувати нове покоління педіатрівв, які зможуть ефективно впливати на 
здоров'я та добробут дітей, що є найціннішим ресурсом нашого суспільства.
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